可爱的小猫

市三小 四(5)班 罗俊峰

一天,妈妈带回来一只非常可爱的小猫,我看见后非常惊喜。因为它浑身长着咖啡色的毛,又非常小,所以我们就给它取名为"咖啡豆"。

先来看看它的样子吧:它全身呈咖啡色,远远望去像一个巨大的咖啡豆。它头上立着两只尖尖的耳朵,一双炯炯有神的小眼睛出神地望着你,一条黑白相间的尾巴在地上左右摇摆着,像个活扫把,所到之处干干净净,一点儿灰也没有。

哦,对了,这猫的性格可以说是又奇怪又矛盾,说它萌吧,确实是,要不怎么会一直围着你转呢?但有时候它又凶巴巴的,碰都不让你碰一下。

它很爱吃鱼,每逢妈妈做鱼的时候, 它就会闻着味儿跑过来,在门口等候,有 时候等着急了,它就会扒住我的腿,"喵 喵"地叫,好像在说:"主人,求求你了,给 我开门吧!"

当然,它有时也很调皮,就是传说中的"干啥啥不行,捣乱第一名"。有一次,我在客厅看书时,忽然闻到一股臭味,但我没有在意,也没去理会。第二天,我发现阳台上竟然也有股臭味,我开始怀疑了,因为最近咖啡豆总是鬼鬼祟祟的。作为一名"铲屎官",我一定要把这件事调查清楚。

我把咖啡豆叫过来:"说!你是不是干什么了!?"它"喵呜"一声,跑到沙发底下去了。我趴在地上往沙发底下看,果然墙角里有它的便便。它躲在沙发下的角落里,一副可怜巴巴的样子,我也是欲哭无泪,只好帮它把便便清理干净。

虽然它很调皮,但更多时候它还 是天真可爱、生气勃勃的,我很喜欢咖啡豆!

(指导老师:张 莉)

国宝大熊猫

市三小 三(12)班 甘思齐

小朋友们,我给大家出个题:猜猜我是谁?我有一个圆滚滚的身体、短短的尾巴,你们说我总熬夜都长黑眼圈了,其实不是呢,那是我的墨镜,耍帅用的。我有着黑白相间的毛色,一生最大的梦想就是拥有一张彩色照片。最爱吃的食物就是竹子。现在你知道我是谁了吧?

没错,我就是人见人爱的大熊猫。 我是猫吗?不是。我的祖先是始熊猫,也 叫猫熊,所以我是熊科,不是猫科。我和 同伴生活在陕西、甘肃、四川等地区。经 过人工繁育,我们的数量明显增多了。

我有时候是个淘气的小孩,喜欢在草地上滚来滚去;有时候又像"黏人虫",喜欢抱着饲养员不放;有时候我还是爬树高手,别看我长得胖,显得笨笨的,其实我是个灵活的胖子,不仅能爬树,还能在树上睡觉呢!

我们大熊猫因为长相可爱一直被 视为友好的使者,代表中国漂洋过海到 过许多国家,全世界都有我的"粉丝", 你喜欢我吗?

(指导老师:彭 丽)

爬山

市第二实验小学 五(5)班 李方琢

"五一"放假期间,爸爸妈妈带着我和哥哥一起去固始玩了两天。第一天我们去了中原竹寨,第二天中午午饭后爸爸带着我们去爬九华山。

到了九华山风景区门口, 位叔叔帮我们买好了门票, 我们就坐着小火车出发了。这 是一种观光车,车身披着红色 的外衣,一个车头拉着后面一 节又一节的车厢,看起来和火 车一样,所以它被叫作"小火 车"。我们坐着小火车到了山 脚下,顺着面前的石头阶梯-点点往上爬。走着走着我就累 得气喘吁吁。我想知道这座山 有多高,可是抬眼望去,好像 看不到尽头,这座山附近还有 很多座山。这时,我听见附近 有"哗哗啦啦"的水声,我跑到 前面一看,原来有一条藏在竹 林里的小溪,这条小溪的水很 浅,而且清澈见底。小溪里及 两边还有许多大大小小的石 头,奇形怪状的,有的像一个 大玉盘,有的像一座雕像,有 的像一匹骏马,还有的像一个 个小包子……我踩着这些石 头往前走,这里的水是从高处 流下来的,好像是从山顶流下 来的。这时我瞧见一个黑黑的 小东西在水里跳动着。我走到 一块平稳的大石头上蹲下来 仔细一看,原来是成群结队的 小蝌蚪,而且还是将要变成青 蛙的小蝌蚪。它黑黑的,有一 个小拇指的指甲盖那么大,它 们已经长出了四肢,可以像青 蛙一样在水中游泳、跳跃。它 们每次大约跳跃一厘米高、一 厘米远。我看着看着,感觉非 常有趣。

了,我们还要往上爬,上面还 有更多好玩儿的。"走着走着 山路变得十分陡峭,而且连阶 梯都没有了,好像是从滑滑梯 的底部往上爬。我们抓紧护栏 吃力地往上爬,我向下一看, 爬了那么高,我生怕自己一不 小心掉下去,感觉腿都软了, 这时我又听到了那股"哗哗啦 啦"的水声,顿时有了动力。我 们走到水声处,原来是一大片 水潭,还有瀑布,这么多水的 声音交织在一起,好像是一首 轻快的歌曲,但又震耳欲聋。 再看那瀑布,好像是《西游记》 里孙悟空住的水帘洞,流水又 高又快,好像一副白色的窗 帘,水花溅到我的手上,这使 我想起了诗人李白的一句诗 "飞流直下三千尺,疑是银河 落九天"。不知不觉我们就爬 上了山顶,我站在山顶感觉自 己和周围耸立的高山一样高, 仿佛自己伸手就能摸到云彩。

欣赏了一会儿美景,我们 打算下山了,可是下山的路在 山的另一边,需通过一个玻璃 吊桥才能过去。于是我们休息 了一会儿,爸爸买好了玻璃吊 桥的门票我们就过去了。穿好 防滑鞋套, 走在玻璃吊桥上, 我感觉自己好像悬在空中,可 是经过刚才的磨炼我一点都 不害怕。我从半空中往下看, 看到了刚才路过的地方,一眼 看遍了整个山的风景,这时 我又想起了杜甫的一句诗 "会当凌绝顶,一览众山小" 到了山的另一边,我们很快 就下山了

